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Berdasarkan tabel 4.25 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 11 orang atau 52%, menyatakan setuju 

sebanyak 10 orang atau 38%, kemudian responden yang mengatakan kurang 

setuju sebanyak 2 orang atau 6%, responden yang menyatakan tidak setuju 

sebanyak 2 orang atau 2% dan tidak ada responden yang menyatakan sangat 

tidak setuju atau 0%. Total skor yang didapatkan pada tabel 4.25 adalah 105, 

ini berarti penyataan tersebut masuk dalam kategori sangat baik berdasarkan 

tabel 3.3  pada halaman 30. 

 

Tabel 4.26. Tanggapan Responden mengenai : 

“Saya akan membeli produk jika mendapatkan bonus ” 

 

 
Sumber: Hasil Olahan Kuesioner, 2019 

 

Berdasarkan tabel 4.26 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 10 orang atau 47%, menyatakan setuju 

sebanyak 12 orang atau 45%, kemudian responden yang menyatakan kurang 

setuju sebanyak 3 orang tau 8%, dan tidak ada responden yang mengatakan 

tidak setuju dan responden yang meyatakan sangat tidak setuju atau masing-

masing 0%. Total skor yang didapatkan pada tabel 4.26 adalah 107, ini berarti 

penyataan tersebut masuk dalam kategori sangat baik berdasarkan tabel 3.3  

pada halaman 30. 

Kategoi Penilaian
Bobot 

Nilai

Jumlah 

Responden
Skor Persentase

Sangat Setuju 5 10 50 47%

Setuju 4 12 48 45%

Kurang Setuju 3 3 9 8%

Tidak Setuju 2 0 0 0%

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0%

25 107 100%Jumlah
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Tabel 4.27. Tanggapan Responden mengenai : 

“Saya puas dengan rasa produk dan merekomendasikan kepada orang lain ” 

 

 
Sumber: Hasil Olahan Kuesioner, 2019 

 

Berdasarkan tabel 4.27 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 12 orang atau 56%, menyatakan setuju 

sebanyak 9 orang atau 33%, kemudian responden yang mengatakan kurang 

setuju sebanyak 4 orang atau 11%, sedangkan tidak ada responden yang 

menyatakan tidak setuju dan sangat tidak setuju atau masing-masing 0%. Total 

skor yang didapatkan pada tabel 4.27 adalah 108, ini berarti penyataan tersebut 

masuk dalam kategori sangat baik berdasarkan tabel 3.3  pada halaman 30. 

Tabel 4.28. Tanggapan Responden mengenai : 

“Saya puas dengan pelayanannya sehingga saya memutuskan untuk membeli 

produk ” 

 

 
Sumber: Hasil Olahan Kuesioner, 2019 

Kategoi Penilaian
Bobot 

Nilai

Jumlah 

Responden
Skor Persentase

Sangat Setuju 5 12 60 56%

Setuju 4 9 36 33%

Kurang Setuju 3 4 12 11%

Tidak Setuju 2 0 0 0%

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0%

25 108 100%Jumlah

Kategoi Penilaian
Bobot 

Nilai

Jumlah 

Responden
Skor Persentase

Sangat Setuju 5 13 65 61%

Setuju 4 9 36 34%

Kurang Setuju 3 0 0 0%

Tidak Setuju 2 3 6 6%

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0%

25 107 100%Jumlah


